CORRECTION TO "HUMAN 3'-PHOSPHOADENOSINE 5'-PHOSPHOSULFATE SYNTHETASE: RADIOCHEMICAL ENZYMATIC ASSAY, BIOCHEMICAL PROPERTIES, AND HEPATIC VARIATION"

In the above article [Xu Z-H, Wood TC, Adjei AA and Weinshilboum RM (2001) *Drug Metab Dispos* **29:**172–178], in the first paragraph of the introduction, adenosine 5'-phosphate kinase should be adenosine 5'-phosphosulfate kinase. We apologize for any confusion and inconvenience caused by this error.